
Kann BIID für dich einem bereits bestehenden Krankheitsbild zugeordnet werden?
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1 (Nein, BIID ist für mich keine Krankheit, sondern eine Form der Selbstverwirklichung, Bodytransformation, Schönheits-OPS o. Ä..) 2 (Nein, BIID ist ein ganz neues Krankheitsbild.)

3 (Ich bin mir nicht sicher bzw. ich kenne mich zu wenig mit ähnlichen Krankheiten aus.)

Auswahl Anzahl Anteil

Nein, BIID ist für mich keine Krankheit, sondern eine Form der
Selbstverwirklichung, Bodytransformation, Schönheits-OPS o. Ä..

2 14.29%

Nein, BIID ist ein ganz neues Krankheitsbild. 5 35.71%

Ich bin mir nicht sicher bzw. ich kenne mich zu wenig mit ähnlichen
Krankheiten aus.

7 50.00%



Wenn du entscheiden dürftest: Würdest du Amputationen in Deutschland für BIID
betroffene legalisieren?
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1 (Ja, ich finde alle Personen haben das Recht darauf, Körperteile amputiert zu bekommen, wenn sie das möchten.)

2 (Ja, ich finde es zwar nicht richtig und erstrebenswert, aber es ist immer noch besser, als selbstständige Amputationsversuche.)

3 (Nein, ich finde gerade BIID-Erkrankte sollten keinen legalen Zugang zu Amputationsmöglichkeiten haben.) 4 (Ich kann mich nicht entscheiden.)

Auswahl Anzahl Anteil

Ja, ich finde alle Personen haben das Recht darauf, Körperteile amputiert zu
bekommen, wenn sie das möchten.

1 7.69%

Ja, ich finde es zwar nicht richtig und erstrebenswert, aber es ist immer noch
besser, als selbstständige Amputationsversuche.

6 46.15%

Nein, ich finde gerade BIID-Erkrankte sollten keinen legalen Zugang zu
Amputationsmöglichkeiten haben.

3 23.08%

Ich kann mich nicht entscheiden. 3 23.08%


